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Рахункова палата України 

Міністерство фінансів України розглянуло лист Рахункової палати 
України від 03.10.2016 № 08-1821 щодо результатів аудиту проекту 
"Модернізація системи соціальної підтримки населення України", що 
підтримується коштами Міжнародного банку реконструкції та розвитку та 
повідомляє. 

Реалізація проекту "Модернізація системи соціальної підтримки 
населення України" (далі - Проект) здійснюється відповідно до 
законодавства за трьома частинами. За Частинами I I та I I I Проекту 
(інвестиційна частина) 100 млн. дол. США спрямовуються через 
Мінсоцполітики на впровадження заходів Проекту відповідно до Плану 
закупівель. 

В рамках Частини І Проекту відповідно до Угоди про позику з Проекту 
200 млн. дол. США надходитимуть впродовж 6 років на підставі досягнення 
конкретних результатів у сфері надання соціальної підтримки за 
визначеними 17-ма індикаторами. 

Після підтвердження Світовим банком досягнення відповідного 
індикатора здійснюється переказ коштів з рахунку позики на рахунок 
Державної казначейської служби України до загального фонду державного 
бюджету для забезпечення фінансування платежів з Програми прийнятних 
видатків, тобто для забезпечення фінансування виплат, передбачених 
Законом України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім'ям". 

Оскільки транші позики в рамках Проекту компенсують виплати, які 
вже здійснено у 2014 - 2016 роках, та які буде здійснено в подальших роках 
із загального фонду державного бюджету по програмі державної соціальної 
допомоги малозабезпеченим сім'ям, то використання коштів траншів позики 
спрямовується на видатки, передбачені державним бюджетом на 2014 рік та 

t подальші роки реалізації Проекту. 
" с Слід зазначити, що Додаток № 9 до законів України про державний 
Q> бюджет на відповідний рік не встановлює обсяги видатків та надання 
^ кредитів. Зазначеним Додатком лише визначено перелік кредитів (позик), що 
£3 залучаються державою до спеціального фонду державного бюджету на 
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організацій для реалізації інвестиційних програм (проектів). Фінансування 
Частин I I та ПІ Проекту здійснюється в межах затверджених законами про 
державний бюджет на відповідний рік бюджетних призначень за програмою 
2501630 «Модернізація системи соціальної підтримки населення України» 
(Додаток 3), фінансування за Частиною 1 Проекту - в межах затвердженого 
обсягу зовнішніх запозичень (Додаток 2). 

Також повідомляємо, що, на виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 02 грудня 2015 р. № 1154 "Про реалізацію пілотного проекту із 
залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо 
переміщених осіб» Мінфіном при підготовці проекту Закону України "Про 
Державний бюджет України на 2017 рік" до I I читання за пропозицією 
Мінсоцполітики передбачено нову бюджетну програму 2501500 "Фінансова 
підтримка заходів із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та 
внутрішньо переміщених осіб в умовах експерименту" у обсязі 20 млн. 
гривень. 

Мінфіном на постійній основі проводиться моніторинг та контроль за 
ефективним та цільовим використанням коштів позики. 

Так, щоквартально проводиться моніторинг плану заходів з реалізації 
Проекту, щомісяця планів заходів у рамках аналізу портфелю проектів 
Світового банку в Україні, які затверджені на переглядах проектного 
портфеля та Операційного плану підвищення ефективності реалізації 
спільних з МФО проектів економічного і соціального розвитку. Про його 
результати Мінфін інформує Кабінет Міністрів України та Світовий банк. 

Крім того, проводиться щотижневий моніторинг виконання індикаторів 
в рамках Частини І Проекту. 

Контроль за ефективним та цільовим використанням коштів позики 
здійснюється Мінфіном відповідно до положень Угоди про позику, Договору 
про безповоротну передачу коштів між Мінфіном, Мінсоцполітики та 
Українським фондом соціальних інвестицій, а також Порядку підготовки, 
реалізації, проведення моніторингу та завершення реалізації проектів 
економічного і соціального розвитку України, що підтримуються 
міжнародними фінансовими організаціями, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 р. № 70. 

Використання коштів позики здійснюється на підставі підтверджуючих 
документів (актів, рахунків, звітів, тощо) та платіжних документів, 
оформлених відповідальним виконавцем/бенефіціаром (Мінсоцполітики є 
відповідальним виконавцем за Проектом та Бенефіціаром за Частинами 1, 2, 
З та УФСІ - Бенефіціаром за Частиною 3). 

Контроль за використанням коштів проекту Мінфіном здійснюється 
шляхом перевірки наданих на розгляд та погодження платіжних та 
підтверджуючих до них документів (контракти з постачальниками/ 
виконавцями робіт/послуг, актів виконаних робіт/послуг, рахунків-фактур, 
тощо) на відповідність положенням Угоди про позику, процедурам Банку та 
законодавству України. 
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Розгляд та погодження платіжних документів Мінфіном здійснюється в 
термін, встановлений зазначеним вище Договором про безповоротну 
передачу коштів, але не більше ніж протягом п'яти робочих днів. 

З рахунку позики здійснюється переказ коштів на Спеціальний рахунок 
або на рахунки іноземних/вітчизняних постачальників робіт, послуг. 

Платіжні документи на зняття коштів з Рахунку позики, а також 
документи, що їх підтверджують, у визначені терміни розглядаються 
структурними підрозділами Мінфіну та у разі їх відповідності Угоді про 
позику, вимогам законодавства України та вимогам Банку погоджуються 
уповноваженими особами міністерства, яким надано відповідне право 
підпису. 

У разі невідповідності платіжних документів та документів, що їх 
підтверджують, вимогам Угоди про позику, законодавства України чи 
вимогам Світового банку Мінфін направляє бенефіціару/відповідальному 
виконавцю лист із відмовою щодо здійснення погодження (підписання) 
платіжних документів з обґрунтуванням причин відмови. 

Питання визначення МОН та МОЗ співвиконавцями Проекту в частині 
трансформації інтернатних потребує детального опрацювання. У разі 
надання Мінсоцполітики обґрунтування необхідності залучення МОН та 
МОЗ до реалізації Проекту та погодженого із зацікавленими органами 
виконавчої влади відповідного проекту звернення до Світового банку, 
Мінфін розгляне та надішле Банку відповідні пропозиції. 

Разом з тим, з метою усунення недоліків у подальшій реалізації 
Проекту Мінфін підтримує пропозицію Рахункової палати України щодо 
розгляду питання стану виконання Проекту на засіданні Кабінету Міністрів 
України. / 

Заступник Міністра з питань 
європейської інтеграції Юрій БУЦА 

Вик. Лакосник В. М. 
тел. 277-54-81 




